

The Llancarfan Society Membership Form 2025

Membership of the Llancarfan Society runs from 1^{st} April to the 31^{st} March each year.

Membership subscriptions for 2025 are: (please tick boxes for the required subscription and your payment method)

Cheque enclosed \Box

10 for single occupancy household \Box Paid directly into bank

You can pay your subscription by cheque or by bank transfer, using the bank details below. Whichever payment method you use, please ensure this form is completed with your details and sent to the Membership Secretary at the address below. This is to enable your inclusion on the Llancarfan Society newsletter mailing list.

Name	
Address	
Post Code	
Email address (optional)	

If you wish to pay your subscription by cheque, please forward your cheque for the correct amount, payable to the Llancarfan Society to:

> **The Membership Secretary Mrs J Scott-Quelch** 2 Penylan House Llancarfan **CF62 3AH**

If you wish to pay by bank transfer, please ensure your name, including initials, are in the payee reference to enable identification of your subscription payment, the bank details are:

> Bank: Lloyds Bank plc Branch: Barry Docks Account Name: Llancarfan Society Account Number: 00243426 Sort Code: **30-90-52**